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Iako je Županija splitsko-dalmatinska ove godine u sanaciju zgrade sinjske ispostave
županijskog Doma zdravlja uložila značajna sredstva, gradonačelnik Sinja Miro Bulj ne odustaje
od ideje za izdvajanje sinjske ispostave i osnivanja samostalnog Doma zdravlja Sinj.

Kako bi se poboljšala primarna zdravstvena zaštita, posebno u izoliranim i depriviranim
područjima, Splitsko-dalmatinska županija i Dom zdravlja Splitsko-dalmatinske županije aplicirali
su na fondove EU-a s projektom ‘Poboljšanje pristupa primarnoj zdravstvenoj zaštiti u Splitsko-
dalmatinskoj županiji’. Vrijednost projekta je gotovo 19 milijuna, od kojih je 85 posto osigurano iz
EU fondova, 7,5 posto je osigurala Županija, a 7,5 posto Ministarstvo regionalnog razvoja i
fondova Europske unije. Dobivena sredstva uložena su u infrastrukturu i novu medicinsku
opremu u ordinacijama primarne zdravstvene zaštite.

Dio ‘kolača’ pripao je i Sinju. U okviru projekta obavljeni su radovi na adaptaciji prostora Doma
zdravlja Splitsko-dalmatinske županije u Ispostavi Sinj te je opremljen dio ambulanta domskih
liječnika i liječnika koncesionara.
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Što se tiče građevinskih radova, u cijelosti je renovirana unutrašnjost prvog kata jedne od
zgrada, površine oko 400 metara kvadratnih, odnosno 5 ordinacija obiteljske medicine, uređena
je čajna kuhinja s mini boravkom za osoblje, sanitarni čvorovi za osobe s invaliditetom, pacijente
i osoblje te je saniran krov, kao i krov zgrade u kojoj se nalazi stacionar. Ukupna vrijednost
obavljenih radova je oko 2 milijuna i 700 tisuća kuna.

Osim građevinskih radova, za sinjsku ispostavu Doma zdravlja SDŽ, točnije za potrebe
ambulanti u Sinju, Trilju, Hrvacama i Vrlici, nabavljen je dio medicinske opreme.

Ravnatelj Doma zdravlja Splitsko-dalmatinske županije Marko Rađa, dr. med. ističe da je
Županija, osim kroz projekt ‘Poboljšanje pristupa primarnoj zdravstvenoj zaštiti u Splitsko-
dalmatinskoj županiji’, ulagala dodatna sredstva, kako za građevinske radove, tako i za
medicinsku opremu, kako bi se zdravstvena skrb na području Cetinske krajine podigla na višu
razinu.

‘Osim radova u okviru Projekta, završeni su građevinski radovi na ambulanti u Otoku u
koju je postavljena i klimatizacija, obojan je čitavi stacionar u Sinju, uređena je jedna
stomatološka ordinacija te su srušene barake hemodijalize i na tom prostoru je uređen
parking. Od opreme je nabavljen novi digitalni RTG aparat i jedna stomatološka stolica s
nasadnim instrumentima’, kaže ravnatelj Rađa.

Ravnatelj Rađa najavio je i skori postupak nabavke ugradnje lifta za potrebe stacionara u Sinju,
kao i energetsku obnovu još jedne od zgrada Doma zdravlja u Sinju.

‘Očekujem da će ugradnja lifta biti realizirana, ako ne do kraja ove godine, onda odmah
početkom sljedeće godine. Također je naručen projekt energetske obnove i sanacije
krova na jedinoj zgradi kojoj nije obnovljena fasada i taj projekt bi papirnato trebao biti
gotov tijekom sljedeća dva, tri tjedna, a potom slijedi osiguravanje financiranja tog
projekta. Gruba procjena je da se radi o iznosu od preko 4 milijuna kuna. Naime, radi se o
zgradi tlocrtne površine 900 m2 i na tri etaže – suteren, prizemlje i kat. Od opreme u
sljedećoj godini u planu je nabavka digitalnog mamografa i pokušaj osiguravanja
financiranja za CT uređaj’, najavio je ravnatelj.

No, županijski Dom zdravlja nema planove za proširivanje zdravstvene djelatnosti na području
Cetinske krajine, a to je ono što Sinjane i Cetinjane najviše ‘boli’. Postoji tek mogućnost
otvaranja pedijatrijske ambulante u Trilju.

‘Ambulanta u Trilju je predviđena za renoviranje u sljedećoj godini i između ostalog postoji
mogućnost dio prostora namijeniti za pedijatrijsku ambulantu. Tu onda dolazimo do
pitanja kadra, odnosno specijalista pedijatra. Dom zdravlja ima kolege na specijalizaciji,
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ukupno 13 specijalizanata pedijatrije, a hoće li netko već sljedeće godine položiti
specijalistički, to je trenutno nepoznanica na koju nemam odgovora. Što se tiče drugog
kadra u sinjskoj krajini, postoje samo planovi za zamjenu postojećih ljudi nakon njihovog
odlaska u mirovinu. Trenutno se ne planira nikakvo proširivanje djelatnosti’, kaže
ravnatelj.

Upravo na problem nedostatka stručnog kadra i specijalističkih službi u sinjskoj ispostavi Doma
zdravlja godinama upozorava aktualni gradonačelnik Sinja Miro Bulj, koji se zalaže za to da
Cetinska krajina dobije samostalni Dom zdravlja.

‘Od kada je Dom zdravlja fuziran u Splitsko-dalmatinsku županiju, u jedinstveni Dom
zdravlja, zdravstvene usluge u Sinju su u rasulu. Naši ljudi, liječnici, odlazili su na
specijalizacije u Gospić, u Osijek, u Zagreb i tamo su ostajali, a u Domu zdravlja Sinj za
njih nije bilo mjesta. Cetinska krajina je površinom veća od Međimurja i ima veći broj
stanovnika od Ličko-senjske županije i treba imati samostalni dom zdravlja. Smatram da
je to jedino rješenje u cilju podizanja zdravstvenog standarda.  Financijska sredstva za
funkcioniranje tog samostalnog doma zdravlja trebali bi osigurati Grad Sinj i druge
jedinice lokalne samouprave s područja Cetinske krajine. Tako bismo mogli reorganizirati,
osnažiti i Hitnu pomoć, na kojoj u Sinju radi samo jedan TIM 1. Događa se da dođu
roditelji s djecom koja se guše i naiđu na zatvorena vrata, jer je tim liječnika morao na
intervenciju na teren. Borit ću se za to da se oformi još jedan tim Hitne medicinske
pomoći’, kaže gradonačelnik Sinja.

No želje su jedno, a mogućnosti drugo. Hoće li sinjski gradonačelnik s drugim načelnicima i
gradonačelnicima Cetinske krajine uspjeti dogovoriti pokretanje inicijative za izdvajanje i
osamostaljenje sinjskog Doma zdravlja i ono najbitnije – njegovo sufinanciranje trebali bismo
saznati uskoro.  Za sada je samo jasno da Županiji splitsko-dalmatinskoj iz Grada Sinja nikada
nije stigao zahtjev za izdvajanje sinjske ispostave Doma zdravlja, niti je na tu temu održan
sastanak predstavnika gradova Sinja, Trilja i Vrlike te općina Otok, Hrvace i Dicmo.

Tekst je objavljen u okviru projekta poticanja novinarske izvrsnosti Agencije za
elektroničke medije.
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